

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

West Sydney Wanderers ετοίμασε το όνομα - επίσημα πλέον - του νεοσύστατου ποδοσφαιρικού συλλόγου του Δυτικού Σίδνεϊ. Τα χρώματα του νέου συλλόγου είναι το κόκκινο με το μαύρο και το άσπρο. Όσο για το γήπεδο- έδρα που θα φιλοξενήσει τους εννέα εταίρους του Α-Λιγκ δεν είναι άλλο από το γήπεδο του Παρραμάττα, ενώ ο γνωστός από το πέρασμά του στο Νιούκαστλ, Γιάννης Τσασιμάς - δεξί χέρι του πρώην ιδιοκτήτη των Τζετς - στην θέση του υπεύθυνου του ποδοσφαιρικού τμήματος του West Sydney Wanderers.



200 αγώνες με την φανέλα του Μπλακτάουν Σίτι συμπλήρωσε ο αρχηγός των Δαιμόνων, Λουκ Ρούντεμπερκ και ο σύλλογός του τον τίμησε με

αναμνηστική πλακέτα πριν τον αγώνα της περασμένης Κυριακής εναντίον του Ροκντάπλ. Στην φωτο ο αρχηγός του Μπλακτάουν με την τιμητική πλακέτα και τον Κεν Σέμπρι (αριστερά) ιθύνοντα νου του συλλόγου.

Υπέγραψε την Κυριακή ο δυναμικός ακραίος αμυντικός μέσος, Γιάννης Φωτιάδης και θα φορέσει την φανέλα του Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, μέχρι το τέλος της σεζόν.



Τον ποδοσφαιριστή καλωσόρισε στην ομάδα ο Κυριάκος Τοχούρογλου - δεξιά - και ο Γιώργος Γκανιάτσας.

Απάντησαν αρνητικά στο Σίδνεϊ Ολύμπικ οι παράγοντες των Λεόντων του Μπανκστάουν, που τους ζητήθηκε να τους παραχωρηθεί το Jensen Park για να δώσουν τα υπόλοιπα εντός έδρας παιχνίδια τη σεζόν. Έτσι ο Ελληνικός σύλλογος θα αναγκαστεί να δώσει τους εναπομείναντες εντός έδρας αγώνες του στα γήπεδα των αντιπάλων του.

«Έχουμε αρκετά παιχνίδια να δώσουμε εντός έδρας και ο αγωνιστικός χώρος του Jensen Park έχει ήδη καταπονηθεί πολύ από την πολύ χρήση και τις συνεχείς βροχοπτώσεις, για αυτό και δεν θα μπορέσουμε να μοιραστούμε την έδρα μας το Σίδνεϊ Ολύμπικ» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο τεχνικός των Λεόντων, Τζορτζ Νόρα.



Μοναξιά κορυφής για την Γκλάινσβιλ



Σημαντική νίκη πρέπει να χαρακτηριστεί, η νίκη που απέσπασε το Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ εντός έδρας εναντίον της δυναμικής ομάδας του Νορθμπρίτζ που προηγήθηκε στο σκορ. Η παρουσία του Κρίστιαν Κερ στο δεύτερο ημίχρονο με την ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα, υπήρξε καταλυτική.

Η Ελληνική ομάδα αποδίδοντας σε όλο σχεδόν το δεύτερο ημίχρονο εξαιρετικό ποδόσφαιρο, κατάφερε να γυρίσει το σκορ κερδίζοντας έναν πολύ δύσκολο αντίπαλο. Το Γκλάινσβιλ που έχει αποσπασθεί στην βαθμολογία της 1ης Κατηγορίας της ΝΝΟ έχοντας στόχο τον προβιβασμό στο Σούπερ Λιγκ, εκτός από τον Κρίστοφερ Κερ, απέκτησε χτες και τον Γιάννη Φωτιάδη που επέστρεψε την περασμένη εβδομάδα από την Αγγλία. Οι μεταγραφικές κινήσεις του Ελληνικού συλλόγου αναμένεται να ολοκληρωθούν αυτήν την εβδομάδα με την απόκτηση ενός δυναμικού κεντρικού επιθετικού... «Χρειαζόμαστε ενίσχυση για την συνέχεια που αναμένεται πολύ δύσκολη. Θέλουμε να παραμείνουμε στην κορυφή και να τερματίσουμε στην πρώτη θέση της βαθμολογίας

για να προαχθούμε στο Σούπερ Λιγκ. Η παρουσία του Κρίστιαν Κερ και του Γιάννη Φωτιάδη ήλθαν την κατάλληλη στιγμή. Πιστεύω ότι με λίγη προσπάθεια και τύχη θα καταφέρουμε να πετύχουμε τον στόχο μας. Την άνοδο του ποδοσφαιρικού μας συλλόγου στο Σούπερ Λιγκ της ΝΝΟ. Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τους εκδότες της εφημερίδας Ο ΚΟΣΜΟΣ για την υποστήριξη και χορηγία, όπως και την αμέριστη συμπαράσταση των αθλητικών της σελίδων στο δύσκολο έργο μας» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο ιθύνων νους του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, Γιώργος Γκανιάτσας. Στην φωτο του Γιάννη Μαυρίδη η πρώτη ομάδα του Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, πριν τον αγώνα της περασμένης Κυριακής με το Νόρθμπριτζ, που έληξε με σκορ 2-1 υπέρ της Ελληνικής ομάδας.

Αποτελέσματα με Ελληνικό ενδιαφέρον

ΤΟ ΝΕΟ ΑΠΟΚΤΗΜΑ του Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, Κρίστιαν Κερ, με την φανέλα της νέας του ομάδας

WARATAH CUP ΤΕΛΙΚΟΣ



Μακάρθουρ Ραμς - Μπανκστάουν Λάιονς 0-4 (R Lagos 37m R Mileski 60m G Sama 70/79m)
Μπανκστάουν - Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ 1-0 (K Adjassou 70m)
Μπαλμάν SC - Στάνμορ Χογκ 0-0
Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ - Νορθμπρίτζ 2-1 (Andrew McKie 70m T Nastoulis 85m)
Γουέστ Σίτι FC - Μπέλμορ Γιουνάιπεντ 2-2 (E Bangura 73m A Sillah 78m)
Μινώταυρος - Χόουκσπερι 1-0



Σάθερλαντ Σαρκς - ΑΠΙΑ Λάικαρντ 8 Ιουλίου Cromer Park